

巴黎残奥

0.06秒惊险夺金

叶品秀百米仰泳三连霸

巴黎残奥会开幕后，我国在首个比赛日即传来捷报，泳将叶品秀在其主攻的女子100米仰泳S2级中，以0.06秒的微差险胜夺金，实现三连冠的同时也为新加坡袋入首金。

自2008年北京残奥会上演首秀以来，叶品秀在5届残奥已收获6金1银，包括在里约和东京残奥包揽女子100米和50米仰泳S2级金牌。她将在明日角逐50米仰泳，力争卫冕。

‘不认为自己总处于顶峰’

32岁的叶品秀虽在昨午以预赛第一的成绩强势晋级，但她却在决赛遇到顽强挑战，虽在50米半程领先，但墨西哥选手薇薇安娜·佩雷斯 (Viviana Perez) 在其身后紧追。叶品秀最终游出2分21秒73，仅比对手快0.06秒触壁。

虽然无缘夺金，但佩雷斯在决赛游出的2分21秒79，也已刷新美洲纪录。意大利女将安洁拉·普罗奇达 (Angela Procida) 则以2分24秒48紧随其后，获得铜牌。

《联合早报》报道，叶品秀在触壁后也没有第一时间庆祝。她说：“当我抵达终点时，我看到旁边两个人也同时触壁，我心里想‘哦不，这是什么情况’。”直到赛会公布最终成绩时，她才展露出喜悦的笑容。

叶品秀赛后说：“100米是我主攻的项目，赢得这场比赛仿佛卸下重担，接下来无论发生什么都顺其自然。我不认为自己总处于巅峰或是被别人追赶的状态，但促使我不断努力的，是想要超越过去自己的决心。”

射击选手陈汉松今亮相

除了叶品秀夺金的捷报外，今晨出战的我国射箭选手诺莎希达和硬地滚球选手陈仪婷也相继告捷，射击选手陈汉松则将在今午亮相男子10米气手枪SH1资格赛，迎来残奥首秀。



陈汉松

诺莎希达在女子个人复合弓排位赛中以677分排名第11位晋级今午开战32强，陈仪婷则在硬地滚球小组赛第一轮以6比1击败法国选手，将在明日进行次轮比赛。



叶品秀在残奥会首日以0.06秒的优势夺金。(全国残奥理事会提供)

我国领袖祝贺叶品秀

叶品秀为新加坡摘下首面金牌后，包括黄循财总理在内的我国领袖纷纷在社媒献上祝贺。

黄总理在脸书称赞，叶品秀自2016年以来，连续三届赢得金牌的成就非凡。“叶品秀的成功不仅仅是个人的胜利，也是新加坡举国上下的胜利。感谢叶品秀高举我们的旗帜，成为突破极限、永不放弃的光辉榜样！”

也是东海岸集选区议员的副总理王

瑞杰也在社媒发文表示：“这是一项令人惊叹和鼓舞人心的成就！叶品秀和其他新加坡队运动员接下来还有其他比赛，他们将全力以赴，努力拼搏。让我们继续为他们加油！”

现场观赛的文化、社区及青年部长兼律政部第二部长唐振辉也在脸书发文：

“恭喜品秀！三连冠，你的坚韧、毅力和决心让人惊叹，为你感到骄傲。”

残奥会昨晨开幕

巴黎残奥会于昨晨在巴黎市中心的香榭丽舍大道和协和广场举行开幕式，这也是首次在主体育场外举行残奥会开幕。

相比起奥运会开幕式的大雨滂沱，残奥会开幕式的天气宜人，来自168个代表团的4400名参赛选手在日落时分进入竞技场，我国代表团也在擎旗手杜维崧的带领下入场。

残奥会旗帜由英国残奥短跑选手麦克福尔带入广场，法国奥运泳将马瑙多将火炬带入竞技场，再由五名法国残奥选手点燃杜乐丽花园中的标志性火炬，将开幕式推向高潮。



我国代表团在擎旗手杜维崧(前排右三)的带领下参与开幕式。(路透社)

团长：盼运动员取得突破

我国在本届巴黎残奥共派出10名运动员角逐6个项目，残奥会代表团团长黄慧秋也寄语选手们能够取得突破性的表现。

黄慧秋表示：“我国10名运动员凭借顽强的

毅力、奉献和坚韧不拔的精神来到这里，我希望他们对自己的表现满意，无论是个人最佳成绩或赢得奖牌，都能有突破性表现。”